



**UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS
DEPARTAMENTO DE DESENVOLVIMENTO DE RECURSOS HUMANOS**

**RETIFICAÇÃO Nº 02
EDITAL PARA SELEÇÃO DE FACILITADORES DE APRENDIZAGEM Nº
001/2022-PROGEP**

A **PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS** torna pública a alteração de datas do cronograma, constante no Anexo III.

Onde lê-se:

Atividade	Data
Inscrição	Das 8h do dia 17/01/2022 às 17h do dia 28/01/2022
Resultado preliminar	08/02/2022
Recurso	De 09/02/2022 até 10/02/2022
Resultado final	15/02/2022

Leia-se:

Atividade	Data
Inscrição	Das 8h do dia 17/01/2022 às 17h do dia 04/02/2022
Resultado preliminar	15/02/2022
Recurso	De 16/02/2022 até 17/02/2022
Resultado final	22/02/2022

Ficam mantidos os demais termos deste edital.

São Cristóvão, 31 de janeiro de 2022



Thais Ettinger Oliveira Salgado
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas